

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kapišová

zo dňa 24. 6. 2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
 - a) Schválenie programu zasadnutia
 - b) Určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva
3. Informácia k prebiehajúcim projektom a prebiehajúcim prácam
4. Prejednanie záverečného účtu za rok 2023
5. Schválenie záverečného účtu za rok 2023
6. Doplnenie geometrického snímku k pozemku p. Cimbu
7. Dopyty poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce
8. Záver

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie o 17:30 hod. otvoril a viedol starosta obce Pavol Fek. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a skonštatoval, že sú prítomní 3 poslanci (p. Čajka, p. Popík, p. Macko), ostatní svoju neúčast' ospravedlnili.

K bodu č. 1 a) Schválenie programu zasadnutia

Starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia a požiadal poslancov o vyjadrenie sa k návrhu programu zasadnutia. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pozmeňujúce ani doplňujúce návrhy. Starosta obce dal teda následne hlasovať o jeho schválení.

Hlasovanie: za: 3 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia.

K bodu č. 1 b) Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: J. Macko a R. Čajka.

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva

Starosta obce informoval o plnení uznesení:

Uznesenie 7/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesenia;

Uznesenie 8/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie k prebiehajúcim projektom;

Uznesenie 9/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť o kúpu pozemku žiadateľa Jozefa Cimbu a vyžaduje nový geometrický snímok;

Uznesenie 10/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o prípravách k výstavbe chodníka v obci;

Nik z poslancov Obecného zastupiteľstva nemal pripomienky ani námietky.

Obecné zastupiteľstvo v Kapišovej berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 7-10/2024 Obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 3 Informácia k prebiehajúcim projektom a prebiehajúcim prácam

Starosta obce informoval prítomných o prebiehajúcich projektoch. Workout ihrisko a Fit park sú dokončené. Obec poslala žiadosť o platbu EPFRV. Aktívnym projektom je Projekt BRKO. Práve prebieha kontrola obstarávania, následne prebehne požiadanie o preplatenie výdavkov. Ďalším projektom, ktorý práve prebieha je projekt MOPS.

K bodu č. 4 Prejednanie záverečného účtu za rok 2023

Starosta informoval prítomných o stave záverečného účtu za rok 2023. K tomuto záverečnému účtu poskytol stanovisko aj hlavný kontrolór obce Ing. Milan Tchir. Na zasadnutí bolo prečítané dané stanovisko kontrolóra. Hlavný kontrolór Ing. M. Tchir odporučil tento záverečný účet schváliť bez výhrad. Starosta obce požiadaval poslancov o vyjadrenie sa k stanovisku hlavného kontrolóra. Poslanci si vyžiadali ozrejmienie k sume prebytku, nakoľko konečná suma prebytku v záverečnom účte bola len 28 188,07 eur a mala by byť v sume 51 447,07eur. Konečná suma bola znížená z dôvodu čakania na refundáciu zo ŠR za Projekt BRKO (23 259eur), ktorá bude v najbližšej dobe refundovaná a pripísaná na účet obce.

Obecné zastupiteľstvo v Kapišovej berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce Kapišová za rok 2023.

K bodu č. 5 Schválenie záverečného účtu za rok 2023

Starosta vyzval poslancov o schválení záverečného účtu obce za rok 2023 hlasovať.

Hlasovanie: za: 3 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecne zastupiteľstvo schvaľuje bez výhrad záverečný účet obce za rok 2023.

K bodu č. 6 Doplnenie geometrického snímku k pozemku p. Cimbu

Starosta obce predložil poslancom nový geometrický snímok p. Cimbu. Poslanci sa s geometrickým snímkom oboznámili, no dohodli sa, že schvaľovanie odpredaja pozemku p. Cimbovi presunú na ďalšiu schôdzu.

K bodu č. 7 Dopyty poslancov obecného zastupiteľstva a starostu obce

Starosta obce informoval poslancov o výstavbe cesty k ihrisku popri požiarnej zbrojnici. Pripomenul blížiacu sa akciu v obci Charitatívne dni. Taktiež informoval o začatí prác VSE výmena stĺpov elektrického vedenia. Poslanci ďalej diskutovali o realizácii Dňa detí a Jánskej vaty. Na realizácii sa ešte dohodnú spolu aj s neprítomnými poslancami.

K bodu č. 8 Záver

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za pozornosť a účasť na zasadnutí. Rokovanie zasadnutia Obecného zastupiteľstva ukončil o 18:30 hod.

V Kapišovej 24. 6. 2024

Zapísala: Mgr. Martina Farkašová

Pavol Fek
starosta obce

Ján Macko
overovateľ zápisnice

Radovan Čajka
overovateľ zápisnice